



Ugledna svjetska nagrada za hrvatskog estetskog kirurga

Centar za estetsku kirurgiju dr. Žgaljardić nedavno je dobio priznanje Sokratova komiteta koje se dodjeljuje vodećim bolnicama, klinikama i zdravstvenim centrima u Europi. Time je ta poliklinika za maksilofacijalnu, opću i plastičnu kirurgiju, anesteziologiju, reanimatologiju, intenzivnu medicinu i dentalnu protetiku, postala prva u regiji s takvim priznanjem. Njezin voditelj Zoran Žgaljardić za Zdrav život je rekao da je tu nagradu doživio kao daljnji poticaj za svoj strastveni profesionalni rad. "Puno puta se čovjek zapita do koje mjere treba raditi u životu, a onda dobijete takvo priznanje koje vam pruži dodatnu energiju za daljnji rad", rekao je Žgaljardić.

U Centru je udio stranih korisnika oko 40 posto. Najviše ih dolazi iz Italije, zatim iz Švicarske, Njemačke, Slovenije, Ujedinjenog Kraljevstva te čak iz Sjedinjenih Američkih Država. Žgaljardić smatra da će zahvaljujući potvrdi kvalitete Sokratova komiteta, mnogi budući korisnici imati dodatni poticaj odabrati njegove usluge. To nije prvo priznanje koje je dobio za svoj rad. Naime, 2008. godine uvršten je među 100 najboljih kozmetičkih kirurga svijeta na 52. svjetskom kongresu IACS, u Cartageni u Kolumbiji. Tamo je bio prepoznat kao jedan od prvih liječnika koji su radili lasersku liposukciju te je na tu temu bio pozvan kao predavač na American Academy of Cosmetic Surgery.

Žgaljardić tvrdi da su u njegovoj poliklinici najtraženije liposukcije, korekcije grudi i nosa kod mlađe populacije te zatezanje lica kod korisnika starijih od 40 godina. U svojem Centru obavlja sve zahvate iz područja estetske kirurgije osim promjene spola i transplantacije kose.

Puno pažnje posvećuje i estetskoj medicini, a u Centru je implementirao najsuvremenije uređaje i tehnologiju. "Prvi sam Hrvatskoj uveo radiofrekvenciju sa Syneronovom i Alma tehnologijom. Prvi smo u Hrvatskoj nabavili i

Encurve, aparat za nekirurško oblikovanje tijela. Radi se o uređaju čija je prednost što može savršeno rasporediti distribuciju plasirane energije jer automatski mjeri impendancu tkiva", objasnio je Žgaljardić i dodao da je konačni rezultat uporabe Encurvea neinvazivno uklanjanje masnog tkiva i zatezanje kože stimulacijom stvaranja novog kolagena. U Centru koriste i mnoge druge metode i tehnologije iz područja estetske medicine. Kombiniraju radiofrekvenciju s hijaluronskim filerima, a rezultat je da filer duže traje jer je prethodno stimuliran kolagen. Imaju i originalnu tehniku kombinacije frakcionirane radiofrekvencije i kemijskog pilinga



u pomlađivanju, rješavanju melazme i sitnih bora, a tu će tehnologiju predstaviti u listopadu na konferencijama u Londonu i Firenzi. "Redovito pratim trendove i primjenjujem vlastite inovacije. Moja je prednost što sam kirurg pa mogu ponuditi više opcija klijentima. Moji su korisnici zadovoljni jer uvijek nastojim uskladiti njihove želje i financijsku mogućnost kako bi im pomogao u rješavanju estetskih problema", zaključio je Žgaljardić.